## 清廉蓉城·廉洁学校 工作简报

第3期

成都市技师学院 成都工贸职业技术学院

2024年4月5日

## ●濯清正校园,育清流匠才——党委书记王涛围绕高质量推 进新时代清廉蓉城建设的认识体会

学校党委坚定不移把清廉蓉城建设作为浚源之举,知 责于心、担责于身、履责于行,加强顶层设计,深入推进 清廉学校建设,把清廉学校建设纳入学校全面从严治党工 作布局,不断擦亮公园城市"濯缨锦江、清流万里"的清 朗底色,为共同绘就更加美好的中国式现代化万千气象成 都图景贡献工贸技师力量。

**铸廉魂,营清朗校风**。学校深入学习贯彻习近平总书记关于职业教育重要批示指示精神和党的二十大精神,严格落实"第一议题"制度,常态化开展班子成员讲党课、警示教育和普规普纪教育,充分运用"九责"工作法,对于部政治谈话全覆盖,推进全面从严治党责任落到实处,严肃执纪问责。坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主

义思想凝心铸魂,拓展校园廉洁文化阵地建设,持续建设"红润匠心党建长廊""厚德馆"等,实施"课程思政 100 工程",推进廉洁教育进课堂、廉洁理念进教案,涵养风清气正育人环境。

善廉治,建清明政风。坚持党委领导下的校长负责制, 完善以章程为核心的现代职业学校制度体系,深化"253" 依法治校工作格局,建立健全内部管理制度,打造我校独 具特色的"1+5+24"制度体系。2023年以来,修订了《全 面预算管理办法》《国有资产管理办法》等制度75个,切 实做到"制度管人、流程管事",形成学校自主管理、自 我约束的机制,不断加强学校政治建设、党风廉政建设、 作风建设,稳步提升学校治理能力和治理体系现代化水平。

从廉教,树清淳教风。完善学校师德师风评价标准,持续开展师德师风专题学习及假期研修,组织教师签订《师德师风承诺书》,严惩师德师风违规行为,通过警示教育引导广大教职工时刻自重、自省、自警、自励,坚守师德底线。进一步提升职业教育教学质量,打造高质量教师队伍,持之以恒开展"工学一体化课堂革命",开展教风督导、检查和评价,打造更多"双师型"教师、黄大年式教师团队等"工匠型"教师队伍,深化多元办学格局,大力实施产教融合、科教融汇,推动职业教育高质量发展,不断提升学校服务地方发展的能力。

**育廉才,植清新学风。**落实立德树人根本任务,坚持五育并举、三全育人,实施"思政育德"计划,打造思政课程示范课,推进十大育人体系建设。进一步服务技能人才高地建设,持续面向产业工人、离岗再就业人员、退役军人等开展职业培训。依托"成都工匠学院"平台优势,精准赋能区域协调发展,着力培养更多与新质生产力发展相匹配的高素质技术技能人才、能工巧匠和大国工匠,为成都制造强市和技能人才高地建设提供强有力的人才支撑。